porta cultura ®

Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ KBG-990006954530206696 89334

Objekte / Dokumente

"Your story is moving" UNESCO Welttag des audiovisuellen Erbes : vom Archiv ins Web

- Graubünden in Film, Bild und Ton: Samstag, 27. Oktober 2018 in der Kantonsbibliothek Graubünden, Karlihofplatz, 7001 Chur, 10.00 bis 16.00 Uhr

Allgemein

Titel / Bezeichnung "Your story is moving" UNESCO Welttag des audiovisuellen Erbes : vom Archiv

ins Web - Graubünden in Film, Bild und Ton : Samstag, 27. Oktober 2018 in der Kantonsbibliothek Graubünden, Karlihofplatz, 7001 Chur, 10.00 bis 16.00 Uhr

Datum 201

Name der Person /

Organisation

Kantonsbibliothek Graubünden Veranstalter

Verzeichnungsstufe

Institution Kantonsbibliothek Graubünden

Beschreibung

Verlag nicht ermittelbar

Sprachen Deutsch

Anzahl / Umfang1 Plakat, Farboffset, 60 x 42 cmOrte[Erscheinungsort nicht ermittelbar]SchlagworteRaetica, Bündner Organisation, Plakat

Medientyp Bild

Kategorie Publikation **Art** Plakate

Provenienz und Erhaltung

Standort Kantonsbibliothek Graubünden

Zugang https://www.opac.gr.ch/discovery/delivery/41BGR_INST:

41BGR_V1/12101204640006696

Weitere Informationen

Quelle Bibliothekskatalog der Kantonsbibliothek Graubünden: https://www.opac.gr.ch/discovery/

 $full display? context = L\&vid = 41BGR_INST:$

41BGR V1&search scope=MyInstitution&tab=LibraryCatalog&docid=alma990006954530206696

Rechte und Zugang

Benutzbarkeit